
Звіт за 1 півріччя 2016 року 
 

              Станом на 01.07.2016 року у сфері управління регіонального відділення 
перебувають 3  акціонерні товариства з державними частками акцій, стосовно 
яких порушено провадження у справі про банкрутство: 

 ВАТ “Шпанівський цукровий завод” (на сьогодні ухвалою Господарського 
суду  Рівненської області від 02.02.2016 продовжено строк ліквідаційної 

процедури  та перелік повноважень ліквідатора. Ліквідатором  
реалізовується малоцінне майно банкрута та  готується ліквідаційний 
баланс); 

 ПАТ “Рівненський радіотехнічний завод” (визнано банкрутом постановою 
Господарського суду Рівненської області від 05.02.2014 року за заявою 

приватного підприємства-фірми “Інтерекопласт”, відкрито ліквідаційну 
процедуру, призначено ліквідатора. На виконання відповідних наказів 
Господарського суду Рівненської області про примусове виконання рішення 

суду регіональне відділення забезпечило повернення пакета акцій ПАТ 
“Рівненський радіотехнічний завод”  розміром 50%  + 1 акція у державну 

власність. Майно підприємства відсутнє, повністю відчужене (залишилося  
лише 2 верстати і  дебіторська заборгованість ПАТ “Рівневтормет”);  

 ВАТ “Рівненська авіакомпанія “Універсал-Авіа” (повноваження з управління 

корпоративними правами передані регіональному відділенню відповідно до 
наказу ФДМУ від 04.04.2014 року № 913. На даний час підприємство 

перебуває  в стадії санації та виробничої діяльності не здійснює. Керуючим 
санацією здійснюється  акумулювання  коштів для погашення вимог  
кредиторів, проводиться  продаж майна).  

              Постановою Рівненського окружного адміністративного суду регіональне 
відділення визнано органом, який здійснює функції управління майном 

Державного Рівненського комерційно-виробничого підприємства “Залізничник”. 
Господарську діяльність підприємства завершено. Ліквідатором відчуджена 
ліквідаційна маса, кошти за відчуджене майно розподілені між кредиторами, 

підготовлено  та подано на розгляд  суду  ліквідаційний баланс та звіт. Залишок 
коштів на ліквідаційному рахунку становить   573035 грн. 46 коп.  Ліквідатором  

направлений  лист в ПАТ “Приватбанк” з вимогою здійснити  перерахунок коштів 
згідно платіжного доручення. 

 


